


బొల్లారంలో ఘనంగా హనుమాన్ శోభాయాత్ర

శోభయాత్రలో పాల్గొన్న జిన్నారం మాజీ జెడ్పీటీసీ కొలన్ బాల్ రెడ్డి

భక్తిశ్రద్ధలతో భక్తులు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు



వివరాలు 5లో

కొనుగోళ్లు వేగవంతం చేయాలి

అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



వివరాలు 4లో

10 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లు

రిటర్నింగ్ అధికారి/కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



వివరాలు 3లో

నోడల్ అధికారులు... బాధ్యతాయుతంగా విధులు నిర్వహించాలి

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు

సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి : పార్లమెంట్ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో భారత ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలో విధులు కేటాయించబడిన నోడల్ అధికారులు బాధ్యతాయుతంగా విధులు నిర్వహించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా కలెక్టరేట్ భవన సమావేశ మందిరంలో స్థానిక సంస్థల జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి పద్మజారాణి, ట్రాన్స్ కలెక్టర్ మనోజ్ లతో కలిసి నోడల్ అధికారులతో ఎన్నికల ప్రక్రియపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ 05 -జూలై-2024 పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని జిల్లాలోని శాసనసభ నియోజకవర్గాలలో ఎన్నికల నిర్వహణ కొరకు ఫ్లయింగ్, స్టాటిక్ సర్వేయింగ్, వీడియో సర్వేయింగ్, వీడియో పరిశీలన, సహాయ ఖర్చుల పరిశీలనలు, అకౌంటింగ్ బృందాలు, ఎం.సి.ఎం.సి., కంట్రోల్ రూమ్, ఖర్చుల పర్యవేక్షణ కమిటీలు, ఎన్నికల సంబంధిత విభాగాల అధికారులతో పాటు అదనపు సిబ్బందిని నియమించడం జరుగుతుందని, నోడల్ అధికారులు



సమన్వయంతో పనిచేసి జిల్లాలో ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగేలా కృషి చేయాలని తెలిపారు. ఆదిరాజు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలో సాధారణ, ఎన్నికల, పోలీస్ పరిశీలకులు ఎన్నికల ప్రక్రియను పరిశీలిస్తారని, జిల్లాలోని ఆసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల వారీగా అధికారులు ఎలాంటి పొరపాట్లకు తావు లేకుండా సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఎన్నికల నిర్వహణ కొరకు జిల్లాలోని పోలీస్ కేంద్రాలకు డ్యూటీ యూనిట్లు, కంట్రోల్ యూనిట్లు, ఐ. ఐ. ప్యాట్లు కేటాయించడం జరిగిందని తెలిపారు. మే 9వ తేదీ నుండి సెక్టార్ అధికారులకు వాహనాలను కేటాయించడం జరుగుతుందని ఫిట్నెస్ ఉన్న బస్సులను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు.

వివరాలు 2లో

జిల్లా కేంద్రానికి చేరుకున్న

జూలై-2024 పార్లమెంట్ ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు గోపాల్ జి తివారి ఐఏఎస్ - అదనపు కలెక్టర్ మాధురి



సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి ; మంగళవారం జూలై-2024 పార్లమెంట్ ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు గోపాల్ తివారి ఐఏఎస్ జిల్లాకు చేరుకున్నారు. ఆయనకు రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ మాధురి ఐబిఐ హైదరాబాద్ వద్ద పుష్ప గుచ్ఛము అందించి స్వాగతం పలికారు. వారికి ఐబిఐ హైదరాబాద్ నందు పసతి ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. జూలై-2024 పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఏర్పాట్లు పరిశీలనా నిమిత్తం వచ్చిన ఆయన ఎన్నికలు పూర్తి అయ్యేవరకు జిల్లా లో ప్రజలకు, అందుబాటులో ఉంటారని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్ పి సంజీవ్ రావు, డి సి సంక్షేమ శాఖ అధికారి జగదీష్, తహసీల్దార్ విజయలక్ష్మి సంబంధిత అధికారులు పున్నారు.

నోడల్ అధికారులు...

బాధ్యతాయుతంగా విధులు నిర్వహించాలి



మొదటిసారి తమవాయి...

అత్యవసర సేవలు అందిస్తున్న వారు, ఎన్నికల విధులు నిర్వహిస్తున్న అధికారులు, సిబ్బంది తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా అవకాశం కల్పించడం జరిగిందని, 85 సంవత్సరాల వయసు పైబడిన వయోవృద్ధులు, పోలింగ్ కేంద్రాలకు రాలేని దివ్యాంగులు హోమ్ ఓటింగ్ ద్వారా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవచ్చని తెలిపారు. ప్లెనల్ అయిన ప్రతి పీఎస్ కు ప్రొయిలీమి బాలెట్ పేపరు ఇంకా కమిషన్ ఏర్పాటు చేసింది అని తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి జిల్లాలో పక్కాపాటిగా అమలు చేయాలని, ఓటర్ ప్లిస్టులను పారదర్శకంగా పంపిణీ చేయాలని తెలిపారు. మే 13న బరగనున్న పోలింగ్ రోజున జిల్లాలోని అర్హత గల ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే విధంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా విస్తృత ప్రచార కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని తెలిపారు. పోలింగ్ స్టేషన్లో సీనియర్ సీటిజన్స్ కు, ఖడితల ఓటర్ ల కొరకు వాలంటీర్లను ఏర్పాటు చేసుకొని వారికి గుర్తింపు కార్డులు ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. మ్యూన్సిపల్ నిర్వహణలో భాగంగా ఎన్నికల నిర్వహణకు అవసరమైన సిబ్బంది నియామకం, రాండ్ మెజిస్ట్రేట్, ప్రభుత్వ శాఖల సహాయంతో నిర్వహించాలని, శిక్షణ నిర్వహణలో భాగంగా ఎన్నికల కార్యకలాపాలలో పాల్గొనే అధికారుల సామర్థ్యం పెంపుదల, శిక్షణ, వేదికల ఏర్పాటు, సామాగ్రి పంపిణీ, రాజకీయ పార్టీల అభ్యర్థులు ఏకాగ్రతగా శిక్షణ అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. సామాగ్రి నిర్వహణలో భాగంగా ఎన్నికల సామాగ్రి ఫారములు, బ్యాలెట్ పత్రాలు, చెరగని ఇంక్, ఇతర ఎన్నికల సామాగ్రి సేకరణ, పంపిణీ చేయాలని, రవాణా నిర్వహణలో భాగంగా ఎన్నికలలో ఉపయోగించవలసిన అన్ని రకాల రవాణా అవసరాలు, లభ్యత, కొరత ఏర్పడినప్పుడు ఇతర జిల్లాల నుండి సర్దుబాటు, జిల్లాలో కేటాయింపు చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. స్పెషల్ భాగంగా ప్రణాళికను ఖరారు చేసే బాధ్యత, సర్వే ఓటర్ల సమాధును పెంచే మార్గాలను రూపొందించడం ఎన్నికల ముందు, తరువాత స్పెషల్ డాక్యుమెంట్ చేయవలసి ఉంటుందని తెలిపారు. శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ, జిల్లా రక్షణ ప్రణాళికలో భాగంగా రోజు వారినా రక్షణ చర్యల నివేదిక, బలగాల కేటాయింపు, శిక్షణ, బస, రవాణా, క్లిష్టమైన పోలింగ్ కేంద్రాల అంచనా, రక్షణ చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రక్రియ సమర్థవంతంగా నిర్వహించేందుకు విధులు కేటాయింపులను సిబ్బందికి పూర్తి స్థాయిలో శిక్షణ అందించాలని, సూపర్వైజర్లు, బూత్ స్థాయి అధికారులు తమ పరిధిలోని అర్హత గల ప్రతి ఒక్కరు ఓటు వేసే విధంగా అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. ఎన్నికల నిర్వహణ కొరకు నియమించబడిన ప్రత్యేక బృందాల ద్వారా నిరంతరం పర్యవేక్షించడం జరుగుతుందని, జిల్లాలోని పాస్ ఏరియాల్పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని తెలిపారు. జిల్లాలో పోలింగ్ శాతాన్ని పెంపొందించే విధంగా అధికారులు కృషి చేయాలని తెలిపారు. అమ్మ ఆదర్శ కమిటీలో మంజూరైన పనులకు ప్రతిపాదనలు ప్రతి పాదనలు పంపాలని అన్నారు. అవసరం లేని పనులకు ప్రతిపాదనలు పంపొద్దు అని తెలిపారు సూపర్ వేసవికాలం సెలవులు పూర్తయ్యే లోపు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత ఎన్నికల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నల్లూరులో వ్యక్తి అదృశ్యం

జిన్నారం మేజర్ న్యూస్: జిన్నారం మండలం నల్లూరు గ్రామానికి చెందిన నక్కిర్తి ఈశ్వరయ్య (55), ఈ నెల 21వ తేదీన ఉదయం 6 గంటలకు ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లి తిరిగి ఇంటికి రాలేదు. దీంతో అతని కుమారుడు బ్రహ్మం చుట్టుపక్కల బంధువుల వద్ద వెతికిన ఆచూకీ లభించలేదు. మంగళవారం ఆందోళన చెందిన కుటుంబ సభ్యులు పోలీసులను ఆశ్రయించారు. జిన్నారం ఎస్సై మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఎవరైనా చూసిన యెడల 8712656750, 8712656730 నంబర్లలో సమాచారం అందించాలని కోరారు.



పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే

కర్నేల్ సూర్య మేజర్ న్యూస్ : నారాయణపేట నియోజకవర్గం లోని కర్నేల్ మండల్ కృష్ణాపూర్ గ్రామంలో మంగళవారం పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రచారాన్ని నిర్వహించి వచ్చే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ అభ్యర్థి అయిన గాలి అనిల్ కుమార్ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఖార్ మెజారిటీతో గెలిపించి పార్లమెంటుకు పంపాలని గ్రామస్థులను కోరిన నారాయణపేట మాజీ శాసనసభ్యులు మహారెడ్డి భూపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలు 420 హోమిలను నెరవేర్చకుండా కాలయాపన చేస్తుందని కాంగ్రెస్ వచ్చిన నుండి కరువు కంట్రీ కష్టాలు పచ్చాయని ప్రతి నెల వచ్చే పెన్షన్ కూడా నెల నెల ఇవ్వట్లేదని అని రైతుభందం కూడా అందరికీ ఇవ్వలేదు అని



వారు ఇచ్చిన అన్ని హోమిలు నెరవేర్చాలి అంటే వారికి ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓడించి వారు చెప్పిన అణగారిన గుణపాఠం చెప్పాలని తెలిపారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి గారు గెలిస్తే ఒక ప్రశ్నించే గొంతుకగా ప్రజల కోసం పనిచేస్తారని తెలియజేశారు. స్థానిక ప్రజలు కూడా తమ గోడు చెప్పుకుంటూ దేవుడిలాంటి కేసిఆర్ పాలన లేకపోవడం ఊహించలేక పోతున్నామని వాపోయారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల జడ్పీటీసీ నరసింహారెడ్డి జిల్లా కో ఆర్డినేట్ అలి ఎంపీటీసీ అంజయ్య సాగర్ మాజీ సర్పంచ్ కృష్ణారెడ్డి పండరి మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్ గౌడ్ కాణా మియా భూపాల్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు ఆభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేద ప్రజలకు అపన్న హస్తమే... అష్టల్ మెహందిదీ..!

కుటుంబ సభ్యుల సేవలకు అభినందనీయం మాజీ మంత్రి డాక్టర్ ఏ చంద్రశేఖర్

జూపిరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : జూపిరాబాద్ లో అష్టల్ మెహంది కుటుంబ సభ్యులు ప్రతి నెలా తన సొంత నిధులతో వృద్ధులకు, వికలాంగులకు, వితంతువులకు చేయతనిస్తూ తనకు తోచిన సహాయంతో పేన్షన్ అందిస్తున్న తీరును డాక్టర్ ఏ చంద్రశేఖర్ కొనియాడారు. జూపిరాబాద్ పట్టణంలో మంగళవారం పంక్షన్ హాల్ ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో డాక్టర్ ఏ. చంద్రశేఖర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమానికి హాజరైన మహిళలు, వికలాంగులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సీరుపేద ప్రజల అభ్యున్నతికి కృషి చేస్తుందని, ఆర్పూలందరికీ ప్రభుత్వం తరఫున పెన్షన్ ఇప్పించేందుకు కృషి చేస్తానని హామీచ్చారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి సురేష్ కుమార్ షెట్టర్ హస్తం



గుర్తు కు ఓటు వేసి ఖార్ మెజారిటీతో గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టౌన్ ప్రెసిడెంట్ కంచెం నర్సింహులు, మండల అధ్యక్షులు రామలింగారెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మక్కుర్, హర్షద్ అలి, ఖాణా మియా, మహ్మద్ ఖదిర్, ముర్షల్, రాజు, మహ్మద్ అయ్యుబ్, మాజీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ విగ్రహవిష్కరణలో పాల్గొన్న డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి

నారాయణపేట సూర్య మేజర్ న్యూస్ : నారాయణపేట నియోజకవర్గం లోని మనూర్ మండల్ తిమ్మాపూర్ గ్రామంలో చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పూజ్యశ్రీ కరణ్ మహారాజ్ తరకములవే ఆవిష్కరించబడిన ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి మాజీ ప్రణాళిక సంఘం సభ్యులు నగేష్ శెట్టార్ వారికి కమిటీ సభ్యులు శాలువాతో సన్మానం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మోహన్ రెడ్డి యువత శ్రీకాంత్ ఆకాష్ చంద్రశేఖర్ బాబురావు నారాయణ జైవల్ హిందూ బంధువులు శివాజీ సేన తిమ్మాపూర్ గ్రామ ప్రజలు నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సురేష్ కుమార్ శెట్టర్ నామినేషన్ విజయవంతం చేయాలి

జూపిరాబాద్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి సురేష్ కుమార్ శెట్టర్ నామినేషన్ విజయవంతం చేయాలి కాంగ్రెస్ ఛాక్ అధ్యక్షుడు జి అంజయ్య మార్కెట్ కమిటీ మాజీ అధ్యక్షుడు ఏనయ్య మంగళవారం నాడు రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ మరియు జూపిరాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి సురేష్ కుమార్ శెట్టర్ రాయకోడ్ మండలం కాంగ్రెస్ ఛాక్ అధ్యక్షుడు జి అంజయ్య మరియు మండల మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చర్చించారు బుధవారం నాడు సంగారెడ్డిలో నామినేషన్ కార్యక్రమానికి మండల నాయకులు ఎంపీపీలు మాజీ సర్పంచులు గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు యూత్ అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతి కార్యకర్త పాల్గొని ఈ యొక్క నామినేషన్ లో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని తెలిపారు అంతేకాకుండా రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో జూపిరాబాద్ పార్లమెంట్ జూపిరాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి అయిన సురేష్ కుమార్ శెట్టర్ గారిని ఖార్



మెజార్లతో గెలిపించాలని కోరారు ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ ఛాక్ అధ్యక్షుడు జి అంజయ్య మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఏనయ్య సతీష్ కులకర్ణి డాక్టర్ వెంకటేశం శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

పరిశోధన కోసం అమెరికాకు గీతం ప్రొఫెసర్ డా. కటారి

పటాన్ చెరు మేజర్ న్యూస్ ; అమెరికా (న్యూయార్క్) లోని సిజైన్ ఫార్మాస్యూటికల్స్ ఇంక్ ఓ నెలపై రోజుల పాటు పరిశోధనలు చేపట్టేందుకు గాను హైదరాబాద్ లోని గీతం డీప్ట్ విశ్వవిద్యాలయం, స్కూల్ ఆఫ్ సైన్స్ ఓసో రసాయన శాస్త్ర విభాగం అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ పనిచేస్తున్న డాక్టర్ నరేష్ కుమార్ కటారి వెళ్లారు. ఈనెల 15 నుంచి మే 30వ తేదీ వరకు, 46 రోజుల పాటు ఆయన న్యూయార్క్ పరిశోధనలు చేపట్టనున్నట్లు స్కూల్ ఆఫ్ సైన్స్ ఇన్చార్జి ప్రొఫెసర్ ప్రొఫెసర్ ఎం.రాజా మంగళవారం విడుదల చేసిన ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.గీతం, సిజైన్ ఫార్మాస్యూటికల్స్ మధ్య విద్యా- పరిశ్రమ సహకారాన్ని అభివృద్ధి చేయడం ఈ పర్యటన ముఖ్య ఉద్దేశంగా తెలిపారు. తన సందర్శన సమయంలో డాక్టర్ కటారి 1- ఆస్టిమల్ మిక్చర్ డిజైన్ ఎల్వే ఆండ్



ఎంఎస్సి ఉపయోగించి ట్రైన్-లెవల్ మ్యూటాజెన్స్, ఎన్టీఎన్ఆర్ఎతో కూడిన కోహోర్ట్ యొక్క సంశ్లేషణ, పరిమాణాన్ని అమలు. చేయడంపై దృష్టిసారినారు. అంతేగాక, ఎల్వి / ఎల్వీ-ఎంఎస్ పద్ధతులు, ఓపీడి ప్రోటోకాల్ ను ఉపయోగించి, పూర్వయిన మోతాదు రూపాల్లో క్షీణత మలినాలను, ప్రక్రియ సంబంధిత మలినాలను, విషపూరిత మలినాలను, జెనోటాక్సిక్ మలినాలను గుర్తించడానికి క్షీణత మెకానిజం మార్గాన్ని గుర్తించడం, ఆన్వేషించడం చేస్తారని వివరించారు.పరిశోధనల కోసం డాక్టర్ కటారి అమెరికాకు మరోమారు వెళ్లడంపై గీతం హైదరాబాద్ అదనపు ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ డి.ఎస్.రావు, రెసిడెంట్ డైరెక్టర్ డివీవీఎన్ఆర్ వర్మ, రసాయన శాస్త్ర విభాగాధిపతి డాక్టర్ గౌరియా బేగం తదితరులు అభినందించినట్లు ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

మంత్రి సి. దామోదర రాజనరసింహను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన పులి మామిడి రాజు

సదాశివపేట సూర్య మేజర్ న్యూస్ : మునిపల్లి మండలం పెద్ద చెల్వెడ గ్రామానికి చెందిన బాబుమియా కుమారుడు అబ్దుల్ బారి కుటుంబసభ్యులు ఉద్రా యాత్రకు వెళ్తున్న సందర్భంగా వారి కుటుంబ సభ్యులను కలిసి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియ జేసిన వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సి. దామోదర రాజనరసింహ. తదనాతరం వారు ఏర్పాటు చేసిన విందు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పీఎంఐ డెవలపర్స్ అధినేత పులిమామిడి రాజు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునిపల్లి మండల అధ్యక్షులు, మండల నాయకులు పిల్లోడి సతీష్, మునిపల్లి మండల మాజీ ఎంపీపి రామ్ రెడ్డి పటిల్, బి. పాండు ఎంపీటీసీ, పెద్ద చెల్వెడ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు యు.ప్రభాకర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ యూత్ అధ్యక్షులు బి. రాజు, మునిపల్లి మండల కాంగ్రెస్ యూత్ అధ్యక్షులు ఇస్మాయిల్, కంకోల్ మాజీ సర్పంచ్ పపియ్యుద్దీన్



పటిల్, వాహాన్ పటిల్, కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకులు పటిల్ సోదీ అంజయ్య, వెంకట్, నల్ల సాయి కిరణ్, గుజ్జరి వెంకన్న బాబు, సోమశంకర్ మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

జహీరాబాద్ అభివృద్ధి బిజెపితోనే సాధ్యం

- మండలానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ , వార్డ్ మెంబర్లు, 100 మంది యువకులు ఎంపీ బీబీ పాటిల్ ఆధ్వర్యంలో బిజెపిలో చేరిక.



పెద్ద శంకరంపేట మేజర్ న్యూస్ : జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ అభివృద్ధి చెందాలంటే బిజెపితోనే సాధ్యమవుతుందని జయరాబాద్ బిజెపి పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి బీబీ పాటిల్ అన్నారు. పెద్ద శంకరంపేట లో టెంకడి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ సుధాకర్, మక్ల లక్ష్మి పూర్ మాజీ వార్డ్ మెంబర్ సురేష్, మల్కాపూర్ నాయకులు దాసరి నారాయణ ఆధ్వర్యంలో వెంకటేశం, సాయిలు, దాసం పల్లి గ్రామానికి చెందిన రమేష్ ఆధ్వర్యంలో పలువురు యువకులు బిజెపిలో చేరగా ఎంపీ బీబీ పాటిల్ వారికి పార్టీ కండువలు వేసి ఆహ్వానించారు. దేశానికి ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ సేవలను వివరించి గ్రామాలలో బిజెపి గెలుపునకు ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలని ఆయన వారికి సూచించారు. గ్రామ గ్రామాన నరేంద్ర మోడీ చేపట్టిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను వివరించి ఓటు హక్కు పై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని వారికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు కోణం విట్టల్, మాజీ సర్పంచులు సూర్యప్రకాష్, అశోక్ ,సుభాష్, గంగారం, నాయకులు అనిల్, కృష్ణ, సుభాష్, గంగారెడ్డి,సురేందర్ రెడ్డి తదితరులున్నారు

ఈ రోజు 10 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లు

రిటర్నింగ్ అధికారి/కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



మెడక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి ; పార్లమెంట్ ఎన్నికల 2024 నామినేషన్ ల పక్రియలో భాగం గా మంగళవారం 10 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. 1.తంపాకుల మురళీకాంత్(రెండవ సెట్)(తెలంగాణ రాజ్య సమితి 2.సారా యాదగిరి (రెండవ సెట్) (ప్రజా జెలుగు పార్టీ) 3. కె.బంగారయ్య (ఇండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్) (ఇండిపెండెంట్) 4. కె.సత్యనారాయణ గౌడ్(రెండవ సెట్) ఇండిపెండెంట్ 5. చిక్కుపల్లి నవీన్ (మూడవ సెట్) (ఇండిపెండెంట్) 6. మైసన్గారి సునీల్ (రెండవ సెట్)(ఇండియా ప్రజా బంధు పార్టీ)7. డొడ్ల వెంకటేశం(3,4 సెట్లు)(తెలంగాణ ప్రజా శక్తి పార్టీ) 8.మాధవనేని రఘునందన్ రావు (రెండవ సెట్) బిజెపి.9.మాడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి(1,2 సెట్లు) 10. కొల్వారి ప్రతాప



(రెండవ సెట్) (ఇండిపెండెంట్) పై అభ్యర్థులు నామినేషన్ వేశారని రిటర్నింగ్ అధికారి కలెక్టర్ తెలిపారు.

పేటలో ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు



పెద్ద శంకరంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రమైన పెద్ద శంకరంపేట లో పాటు అయీ గ్రామాలలో మంగళవారం హనుమాన్ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు... పేటలోని రామాలయం నుండి యువకులు పట్టణ పురవీధుల గుండా జైశ్రీరామ్ జై శ్రీరామ్ జై హనుమాన్ అంటూ నినాదాలు చేస్తూ భారీ బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు.. ఆనంతరం తిరుమలారావురం హనుమాన్ దేవాలయంలో భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేయగా ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ జంగం శ్రీనివాస్.. వైస్ ఎంపీపీ లక్ష్మీ రమేష్. ఎంపీటీసీ వీణ సుభాష్ గౌడ్. ఆలయ కమిటీ బాధ్యులు.. బాధ్యులు మురళి చంతులు.. కందుకూరి రవీందర్.. రాగం సిద్దిశ్యర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి.. మల్లేశం.. శివశంకర్.. సీతారామారావు దేస్పాండే.. సంతోష్ కుమార్ .. శైలేష్.. అధిక సంఖ్యలో యువకులు పాల్గొన్నారు.

తల్లిదండ్రుల ఉపాధ్యాయుల సమావేశం

-డి.అంజయ్య, మండల విద్యాధికారి
సదాశివపేట సూర్య మేజర్ న్యూస్ : సదాశివపేట మండలంలో 73 పాఠశాలలో ఈరోజు మంగళవారం నాడు తల్లిదండ్రుల ఉపాధ్యాయుల సమావేశం నిర్వహించి ఈ విద్యా సంవత్సరం విద్యార్థుల ప్రగతిని తెలపడం జరిగింది. వేసవి సెలవుల్లో విద్యార్థులు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను మండల విద్యాధికారి డి.అంజయ్య తెలుపడం జరిగింది. అన్ని పాఠశాలలు ఆన్ లైన్ ప్రగతి పత్రాలు అందించడం జరిగిందన్నారు. అన్ని పాఠశాలకు ఈరోజు ఈ విద్యా సంవత్సరం చివరి

రోజు. ఏప్రిల్ 24 నుంచి జూన్ 11 వరకు వేసవి సెలవులు ఉంటాయన్నారు. పాఠశాల తిరిగి 12 జూన్ 2024న ప్రారంభం అవుతాయన్నారు. 73 ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 8270 మంది విద్యార్థులకు ప్రగతి పత్రాలు అందజేయడం జరిగింది. 30 ప్రైవేట్ పాఠశాలలో 6,990 మంది విద్యార్థులకు ప్రగతి పత్రాలు అందించడం జరిగిందన్నారు. ఈకార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు సిఆర్పి రాజేశ్వర్ మరియు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



భువనగిరి ఎంపీ క్యామ మల్లేష్ గెలుపు ఖాయం

మద్దూర్/మేజర్ న్యూస్ : భువనగిరి ఎంపీగా బి ఆర్ ఎస్ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేష్ ఛార్జి మెజార్తో విజయం సాధించనున్నట్లు బి ఆర్ ఎస్ మద్దూర్ మండల అధ్యక్షుడు మేక సంతోష్ కుమార్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పూర్తిగా విఫలమైందని విమర్శించారు. పదేళ్ల మోడీ పాలనలో తెలంగాణకు ఒరిగిందేమీ లేదన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ బిజెపి పార్టీలకు ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు. బి ఆర్ ఎస్ అధినేత కెసిఆర్ పాలనలో తెలంగాణ అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. కెసిఆర్ నాయకత్వంలోనే తెలంగాణ సుభిక్షంగా ఉంటుందని తెలంగాణ ప్రజల కోసం పనిచేసే బి ఆర్ ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలన్నారు. ఈనెల 25న భువనగిరిలో జరిగే మాజీ సీఎం కెసిఆర్ రోడ్ షోను బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



కొనుగోళ్లు వేగవంతం చేయాలి

అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : ధాన్యం కొనుగోళ్లలో ఎటువంటి జాప్యం లేకుండా కొనుగోళ్లు జరిపి ధాన్యాన్ని రైస్ మిల్లులకు తరలించాలని జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి మంగళ వారం లోజీస్ దుబ్బాక మార్కెట్ యార్డు కొనుగోలు కేంద్రాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాయిశ్చరీ వచ్చిన ధాన్యాన్ని వెంటనే కొనుగోలు చేయాలని ఆదేశించారు... రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఎత్తకుండా తగు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని కొనుగోలు కేంద్ర నిర్వాహకులను ఆదేశించారు. ధాన్యం కొనుగోళ్లలో రైతులకు ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉన్నాయా అని వారిని ఆరా తీశారు. అగ్రికల్చర్ మార్కెట్ కమిటీ నందు ఉన్న తాలు శుభ్రపరిచే యంత్రాలన్నీ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. అకాల వర్షాలకు ధాన్యం తడవకుండా టార్పెలిన్ కవర్లు కప్పి ఉంచాలని సూచించారు. అగ్రికల్చర్ మార్కెట్ కమిటీలో, ఆకాల వర్షానికి వర్షపు నీరు నిలవకుండా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని మార్కెట్ కమిటీ సెక్రటరీని ఆదేశించారు. జిల్లాలో అన్ని 418 కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభం అయ్యాయి, ఇప్పటివరకు 21,279 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని 4536 రైతుల నుండి కొనుగోలు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎం సివిల్ సప్లై కార్పొరేషన్ హరిష్, తహశీల్దార్ దుబ్బాక మరియు పీ ఏ సి ఎస్ మార్కెట్ సెక్రటరీ పాల్గొన్నారు.

సిపిఎం అభ్యర్థి జహంగీర్ను అధిక మెజార్తో గెలిపించాలి

మద్దూర్/మేజర్ న్యూస్ : సిపిఎం పార్టీ భువనగిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థి ఎండి జహంగీర్ సుత్తి కొడవలి నక్షత్రం గుర్తుపై ఓటు వేసి ఛార్జి మెజార్తో గెలిపించాలని సిపిఎం పార్టీ మద్దూరు మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం సలాక్ ఫూర్, మర్యాముల గ్రామాలలో ఇంటింటి ప్రచార కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం పార్టీ సిద్దిపేట జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు రాజ్ బండి శశిధర్ ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడుతూ అనుభవం పేద ప్రజల కోసం షోరాటం చేస్తున్న సిపిఎం పార్టీ అభ్యర్థిని గెలిపించి పార్లమెంటుకు పంపాలని అన్నారు. మతోన్మాద ఆవకాశవாத రాజకీయవాదులను ఓడించాలని ప్రజలను కోరారు. మతం పేరుతో రాజకీయం లబ్ధి బిజెపి పాదాలనుకుంటుందని మనిషి మనగడకు శ్రమ మూలమని అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఓటుతో ఐదై చెబుతూ బిజెపిని గద్దె దించాలన్నారు. సిపిఎం పార్టీ సుత్తి కొడవలి నక్షత్రం గుర్తుపై ఓటు వేసి జహంగీర్ సుత్తి మెజార్తో గెలిపించాలని



ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి అలీబీ యాదగిరి, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు చొప్పరి రవికుమార్, మండల కమిటీ సభ్యులు ఎంపి షఫీక్ నాయకులు కూడా పాల్గొన్నారు. దయ్యాల కనకయ్య, మల్లయ్య, శంకర్, రాజయ్య, బిక్షపతి, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా హనుమాన్ విజయోత్సవం

చాలీసా పారాయణంతో మారుమోగిన ఆలయాలు

మెదక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: హనుమాన్ విజయోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది జిల్లాలోని ప్రముఖ ఆలయాల వద్ద ఉదయం నుండి ప్రత్యేక పూజలు చందన తిలకాలు అలంకరణలతో ఘనంగా నిర్వహించారు మంగళవారం చైత్ర పౌర్ణమి పురస్కరించుకొని హనుమాన్ విజయోత్సవాన్ని మెదక్ జిల్లాలో ఘనంగా చేపట్టారు జిల్లాలోని ప్రముఖ హనుమాన్ ఆలయాల వద్ద ఉదయం నుంచి ప్రత్యేక అభిషేకాలు అర్చనలు కొనసాగాయి చందన తిలకాలు ప్రత్యేక అలంకరణలతో అంజనేయస్వామిని భక్తులు కొనియాడారు మెదక్ పట్టణంలోని పాంచముఖ అంజనేయ ఆలయం వద్ద ఆలయ పంశాను గత ధర్మక్షర్త కాకులవరం మధుసూదనాచారి సేవ్యత్వంలో ఉదయం నుంచి ప్రత్యేక పూజలు చేపట్టారు పాంచముఖ అంజనేయస్వామి వారికి అభిషేకం 108 లీటర్ల ఆవుపాలతో నిర్వహించారు స్వామివారి మూలవిరాట్ కు ప్రత్యేకమైన ఆధరణాలతో అలంకరణను చేపట్టి గోత్రనామరిచనలు నిర్వహించారు అనంతరం ఆలయ పరిసరంలో అంజనేయస్వామి మూలారాధనలు భక్తులు హనుమాన్ చాలీసా 108 సార్లు పారాయణం చేశారు అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు వేలాదిమంది భక్తులు తరలివచ్చి స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు అదేవిధంగా పట్టణంలోని కట్టకొంది హనుమాన్ ఆలయంలో ఉదయం నుంచి ప్రత్యేక పూజలు చందన తిలకం చేపట్టారు స్థానిక చమన్ పార్లగల హనుమాన్ ఆలయం



కుమ్మరిగడ్డ హనుమాన్ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమాలలో కొత్త చంద్రమోహన్ హాస్ల శంకర్ దయాచారి యాజం రాజ్ మున్సిఫర్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ రాజా అశోక్ మంగ నాగభూషణం గౌడ్ ప్రముఖ వ్యాపారి గడ్డం నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం రెవంత్ సభకు ఏర్పాట్ల పరిశీలన



పెద్దశంకరంపేట, మేజర్ న్యూస్ : ఈ నెల 26న పెద్దశంకరంపేటలో నిర్వహించే సీఎం రెవంత్రిడ్డి ఎన్నికల ప్రచార సభకు సభాస్థలి ఏర్పాట్లను మంగళవారం సాయంత్రం వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహా, జహీరాబాద్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సురేష్ శెట్టార్, ఎమ్మెల్యే సంతోషరెడ్డిలు కలిసి పరిశీలించారు. 26న శుక్రవారం సాయంత్రం నిర్వహించే సభకు, హెలిప్యాడ్లు స్థలం పరిశీలించి సభ విజయవంతం చేసేలా ఏర్పాట్లు చేపట్టాలని నాయకులు, కార్యకర్తలకు సూచించారు. సభకు అన్ని గ్రామాల నుంచి ప్రజలను పెద్దఎత్తున తరలించాలని, సభ విజయవంతం జరిగేలా ఎలాంటి అటంకాలు లేకుండా ఏర్పాట్లు చేపట్టాలని పేర్కొన్నారు. సభ సాయంత్రం వేళలో నిర్వహించనున్నందున విద్యుత్తు సమస్య లేకుండా చర్యలు తీసుకునేలా తీసుకోవాలన్నారు. వారి వెంట ఉమ్మడి జిల్లా ప్రణాళిక సంఘం మాజీ సభ్యుడు నగేష్ శెట్టార్, పీసీసీ సభ్యుడు కర్నే శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు రాయనిమధు, సుచేందర్ రెడ్డి ఆర్.ఎస్.నంతోష్ రాజేందర్ గౌడ్ సత్యనారాయణ, దేవేందర్, పెరుమాళ్ గౌడ్, గంగారెడ్డి, చిర్రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

విద్యార్థులకు క్రీడా సామాగ్రి అందజేత

పెద్దశంకరంపేట, మేజర్ న్యూస్ : క్యూబ్ రూట్స్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో సేవా కార్యక్రమాలు చేయడం ఆభినందనీయమని ప్రాజెక్ట్ హెడ్ మేఘన, మేనేజర్ ఖాణా ఛైన్మొద్దిన్ను అన్నారు. మంగళవారం పెద్దశంకరంపేట పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో క్యూబూట్స్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు క్రీడా సామాగ్రి అందజేశారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలను దత్తత తీసుకొని మౌలిక వసతులు కల్పించి సర్వాంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దేలా ఇలాంటి మరికొన్ని సంస్థలు ముందుకు రావాలన్నారు. విద్యలోనే సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరికీ ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఉంటుందన్నారు. విద్య వికాసాన్ని అందజేస్తుందని మనం ఎంత సంపాదించినా ఎవ్వరో ఒకరు దోచుకుంటారని కానీ విద్యను మాత్రం ఎవ్వరూ దోచుకోరని వివరించారు. అన్ని దానాల కన్న విద్యాదానం ఎంతో గొప్పదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీఆర్వీ శివకుమార్ తదితరులున్నారు.



ఆలయ అభివృద్ధికి కెవిఆర్ విరాళం



సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : సిద్దిపేట పట్టణం కుశాల్ నగర్ లోని కార్యసిద్ధి బాలాంజనేయ స్వామి ఆలయ నిర్మాణానికి వి ఆర్ ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కల్వకుంట్ల సుశీధర్ రావు అలయ అభివృద్ధికి విరాళం అందజేశారు. హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా మంగళవారం స్థానిక కార్యసిద్ధి బాల అంజనేయఅంజనేయ ఆలయంలో నిర్వహించిన వేడుకల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు ఆలయ అభివృద్ధి కోసం కమిటీ సభ్యులకు 1,00,116/- (ఒక లక్ష ఒక వంద పదహారు రూపాయలు) అందజేశారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కె వి ఆర్ సు ఘనంగా సన్మానించారు.

ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

అక్షర్ పేట/ భూనీపల్లి, మేజర్ స్టాన్స్ : మండల పరిధిలోని మోతె గ్రామంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో మంగళవారం రోజున హనుమాన్ జయంతి పౌర్ణమి సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పురాతన ఆలయమైన శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఉప ఆలయాలైన శ్రీ అభయాంజనేయస్వామి, శ్రీ సరస్వతిదేవి, సంతాన నాగ దేవత ఆలయాల్లో హనుమాన్ జయంతి పౌర్ణమి సందర్భంగా అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు అలాగే హనుమాన్ యజ్ఞంను ఆలయ ధర్మకర్త భాస్కర్ పంతుల అధ్యక్షంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, సన్నిహితులు, మాట్లాడుతూ హనుమాన్ జయంతి పౌర్ణమి సందర్భంగా ఉదయం నుంచి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించామని గ్రామంలోని అదపడుచుచులు పెద్ద ఎత్తున ఉదయం నుంచి మంగళహారతులతో తరలిరావడం జరిగిందని అన్నారు. ఆంజనేయస్వామికి మహాభీషకం, తరువాత మహారుద్రాభీషకం, శ్రీ సరస్వతి దేవికి కుంకుమార్చన, శివునికి రుద్రాభీషకం చేయడం జరిగిందని అధిక సంఖ్యలో దంపతులు యజ్ఞంలో పాల్గొన్నారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి జిల్లాల నుండి గ్రామాల నుండి పెద్దఎత్తున భక్తులు తరలి వచ్చి మొక్కులు



తీర్చుకున్నారు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులందరికీ ఆయురారోగ్యాలను అష్టశ్యర్కాలను వారికి వారి కుటుంబానికి భగవంతుడు అన్ని విధాల ప్రసాదించాలని కోరారు. అనంతరం భక్తులు తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించగా ఆలయకమిటీ అధ్యక్షంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అర్చకులు రమేష్ పంతులు, మహాదేవ్, గ్రామ, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు నాగభూషణం, కృష్ణమూర్తి, గడ్డం స్వామి, లిఖిత, భీక్షపతి, అంజయ్య, సన్నిహితులు, నిమ్మ సాయిలు, ఎల్లారెడ్డి, ముత్తయ్య, పార్వారములు, సాయిలు, తదితరులు అలాగే అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపాలిటీలో ఘనంగా హనుమాన్ శోభాయాత్ర

పాల్గొన్న కౌన్సిలర్ వి. చంద్రారెడ్డి భక్తిశ్రద్ధలతో ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు

జిన్నారం మేజర్ స్టాన్స్: బొల్లారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో హనుమాన్ జయంతి ఉత్సవాలను మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బొల్లారం ఉత్సవ కమిటీ వారి అధ్యక్షంలో నాయకులు, యువకులు హిందూ ధర్మ పరిరక్షణ సమితి సభ్యులు, హనుమాన్ ఆలయంలో ఆభిషేకాలు, ప్రత్యేక పూజలను భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయం నుంచి దేవతల గుట్ట రామాలయం వరకు భారీ ఎత్తున కాషాయ జెండాలతో ర్యాలీ నిర్వహించారు. జై శ్రీరామ్ జై హనుమాన్ నినాదాలతో మున్సిపల్ వీధులన్నీ మార్మోగిపోయాయి. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ వి. చంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ... రామబంటు హనుమాన్ లోక రక్షకుడని అన్నారు. హనుమాన్ నామమే ధైర్య సాహసాలకు మారుపేరని కీర్తించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ పెద్దలు బాల్ రెడ్డి, జైపాల్ రెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, కృష్ణ రెడ్డి, యాద రెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి, ఆనంద్ రెడ్డి,



అనంత రెడ్డి, రాజ్ శేఖర్ రెడ్డి, తిరుపతి రెడ్డి, కిరణ్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, లోకేష్ రెడ్డి, పాండురంగా రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఉదయ్, శ్రీకాంత్ యాదవ్, సాయికిరణ్ రెడ్డి, పద్మ, స్థానిక నాయకులు, యువకులు, హిందూ ధర్మ పరిరక్షణ సమితి సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొల్లారంలో ఘనంగా హనుమాన్ శోభాయాత్ర

శోభయాత్రలో పాల్గొన్న జిన్నారం మాజీ జెడ్పీసీ కొలన్ బాల్ రెడ్డి

భక్తిశ్రద్ధలతో భక్తులు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు

జిన్నారం మేజర్ స్టాన్స్: బొల్లారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో హనుమాన్ జయంతి ఉత్సవాలను మంగళవారం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బొల్లారం ఉత్సవ కమిటీ వారి అధ్యక్షంలో నాయకులు, యువకులు, భక్తులు, హిందూ ధర్మ పరిరక్షణ సమితి సభ్యులు, హనుమాన్ ఆలయంలో ప్రత్యేక ఆభిషేకాలు, ప్రత్యేక పూజలను భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయం నుంచి దేవతల గుట్ట గంధీనగర్ రామాలయం వరకు భారీ ఎత్తున కాషాయ జెండాలతో జైశ్రీరామ్ అంటూ పెద్ద ఎత్తున భక్తులు ర్యాలీ నిర్వహించారు. జై శ్రీరామ్ జై హనుమాన్ నినాదాలతో మున్సిపల్ వీధులన్నీ మార్మోగిపోయాయి. ఈ సందర్భంగా కొలన్ బాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... రామబంటు హనుమాన్ లోక రక్షకుడని అన్నారు. హనుమాన్ నామమే ధైర్య సాహసాలకు మారుపేరని కీర్తించారు. ఈ



కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ పెద్దలు కౌన్సిలర్ వి. చంద్రారెడ్డి, జైపాల్ రెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, కృష్ణ రెడ్డి, యాద రెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి, జె జె ఆర్ ఆనంద్ రెడ్డి, అనంత రెడ్డి, రాజ్ శేఖర్ రెడ్డి, తిరుపతి రెడ్డి, కిరణ్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, లోకేష్ రెడ్డి, పాండురంగా రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఉదయ్, శ్రీకాంత్ యాదవ్, పద్మ, స్థానిక నాయకులు, యువకులు, హిందూ ధర్మ పరిరక్షణ సమితి సభ్యులు, హనుమాన్ భక్తులు, తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

శ్రీపెద్దమ్మ తల్లి ఆలయాన్ని సందర్శించి.. విరాళం అందించి..!

అల్లూరుగండ్ల, మేజర్ స్టాన్స్: రాంపూర్ గ్రామ శివారులు పున:నిర్మించిన శ్రీపెద్దమ్మ తల్లి ఆలయాన్ని దక్షిణ మధ్య రైల్వే బోర్డు మెంబర్ కాశీనాథ్ మంగళవారం సందర్శించారు. ఆయనకు ఆలయ కమిటీ స్వాగతం పలికి ప్రత్యేక పూజలు చేయించింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన అభివృద్ధి కోసం రూ. 25 వేల విరాళాన్ని అందించారు. అమ్మవారి చల్లని చూపుతో గ్రామం సుఖిస్తోంది ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ గొండ లక్ష్మయ్య, బాచాన మండల అధ్యక్షుడు నర్సింలు, ఎంపీటీసీ దశరథ్, అల్లూరుగండ్ల తాళా మాజీ అంజి యాదవ్,

రామ గౌడ్, బలరాం రెడ్డి, పవన్, మోహన్ రాథోడ్, సూర్య కుమార్, వడ్ల రమేష్, ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



సంగారెడ్డి జిల్లా మహిళా మోర్చా కార్యదర్శిగా డి. స్రవంతి రెడ్డి నియామకం



బొల్లారం మున్సిపల్ మాజీ మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు డి. స్రవంతి రెడ్డిని సంగారెడ్డి జిల్లా మహిళా మోర్చా కార్యదర్శిగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర నాయకురాలు, హైదరాబాద్ మహిళా మోర్చా పార్లమెంట్ కన్వీనర్, మెదక్ మహిళా మోర్చా ఇంచార్జి దశరథ్ లక్ష్మి, సంగారెడ్డి జిల్లా మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు మాధురి ఆనంద్ జిల్లా మహిళా మోర్చా కార్యదర్శిగా డి. స్రవంతి రెడ్డిని ఎన్నుకున్నట్లు నియామక పత్రాన్ని అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా నియామక పత్రాన్ని అందుకున్న తరువాత డి. స్రవంతి రెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్టీ నా పై నమ్మకముంచి పార్టీ భారతలు అప్పగించినందుకు జిల్లా ముఖ్య నాయకులకు, కార్యకర్తలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తన పదవికి శక్తివంచన లేకుండా పనిచేసి పార్టీ అభివృద్ధి కోసం పాటుపడుతనని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మహిళా మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి టి. మేఘన రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

చేర్యాలలో సర్రైజ్ వాహనాల తనిఖీ



చేర్యాల/మేజర్ స్టాన్స్ : చేర్యాల మండల కేంద్రంలోని స్థానిక గాంధీ షాపులో చేర్యాల సిబి ఎల్ శ్రీను, ఎస్పి దామోదర్, పోలీస్ సిబ్బందితో కలిసి జిల్లా సిపి ఆదేశాల మేరకు మంగళవారం సర్రైజ్ వాహనాల తనిఖీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిబి శ్రీను మాట్లాడుతూ జిల్లా పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు చేర్యాల మండల కేంద్రంలోని గాంధీ షాపులో సర్రైజ్ వాహనాల తనిఖీ నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. తనిఖీలో ధాగంగా ఎల్లువల్లి గ్రామానికి చెందిన పొద్దులూరి వెంకటేశ్ అనే వ్యక్తి కారులో ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా 62వేల50 రూపాయలు ఉండగా వాటిని సీజ్ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. లోక్సభ ఎన్నికల సందర్భంగా ఎన్నికల కోడ్ నియమాచరి అమలులో ఉన్నందున 50 వేల కంటే ఎక్కువ డబ్బులు తీసుకొని వెళ్ళేటప్పుడు వాటికి సంబంధించిన ఆధార పత్రాలు దగ్గర ఉంచుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పి దామోదర్ పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బైరాన్ పల్లి లో రెండో రోజు వైభవంగా దుర్గామాత ప్రతిష్ఠాపనోత్సవాలు

మద్దూర్/దూర్బిట్ల, మేజర్ స్టాన్స్ : దూర్బిట్ల మండలంలోని బైరాన్ పల్లి గ్రామంలో సూతనంగా నిర్వహించిన దుర్గామాత ఆలయంలో రెండవ రోజు మంగళవారం దుర్గామాత ప్రతిష్ఠాపనోత్సవాలు అత్యంత వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. అర్చకులు పార్వంది ఆంజనేయ శర్మ వైదిక నిర్వహణలో రెండవ రోజు గణపతి పూజ, ఆవాహిత మండప దేవత పూజ, మాతృక సర్వతోభద్ర యోగిని వాస్తి శ్రీత్రపాలక నవగ్రహ మంటప దేవత హవనములు, మూలమంత్ర హవనములు, ప్రసాద సంస్కారం, గర్భ సంస్కారం, అదివాసాంగ పూజ, స్థాపిత దేవత పూజ, మంత్రపుష్పం తీర్థ ప్రసాద వినియోగం తదితర కార్యక్రమాలను అర్చకులు శాస్త్రోపకంగా జరిపించారు. అనంతరం గ్రామ ప్రజలు డెక్యూరేషన్ తల్లి, గడి ఘృనమ్మ తల్లి, బొడ్డాయి ఆమ్మవారికి, సామాహిక షోనాలు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చకులు తీర్థక్ష రామ్మూర్తి శర్మ, రవీందర్ శర్మ ప్రశాంత్ శర్మ ఎంపీటీసీ సందన టోయిన సరసింహాలు తాళా మాజీ సర్పంచ్ బంది శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆలయ కమిటీ సభ్యులు నిర్వాహకులు గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ నామినేషన్ తరలి వెళ్లిన మాజీ కార్పొరేటర్ మాధవరం రంగారావు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : రాజేంద్రనగర్ తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో చేపెళ్ల పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ నామినేషన్ కార్యక్రమానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ , ఎమ్మెల్యేలు అరెకమాడి గాంధీ గ, సబితా ఇంద్ర రెడ్డి , ప్రకాష్ గౌడ్ , కాలే యాదయ్య , మాజీ ఎమ్మెల్యేలు పైలట్ రోహిత్ రెడ్డి , మెతుకు ఆనంద్ , మహాష్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా శేరి లింగంపల్లి నియోజకవర్గం కార్పొరేటర్లతో కలిసి నామినేషన్ కార్యక్రమానికి మాజీ కార్పొరేటర్ మాధవరం రంగారావు తరలి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు నంజీవరెడ్డి , గొట్టిముక్కల పెద్ద భాస్కరరావు , బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వార్డ్ మెంబర్లు, ఏరియా కమిటీ మెంబర్లు, బస్టి కమిటీ మెంబర్లు, ఉద్యమకారులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేయోభిలాషులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద పాల్గొన్నారు.

గడపగడపకు బీఆర్ఎస్ ప్రచారం



కర్నూల్ ఘాట్ , మేజర్ న్యూస్ : మల్కాజిగిరి పార్లమెంటు ఎన్నికల నేపథ్యంలో మంగళవారం నాగోల్ డివిజన్ పరిధిలోని శివవారి కాలనీ నందు భారన పార్టీ గడప, గడప కార్యక్రమం నిర్వహించారు. దానిలో భాగంగా జయచంద్ర రెడ్డి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఛైర్ పర్సన్ కమల సుధీర్ రెడ్డి ఇంటి, ఇంటికి తిరిగి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు తూర్పాటి చిరంజీవి, ఎల్.బి.నగర్ నియోజకవర్గ భారన పార్టీ మహిళా అధ్యక్షురాలు రంగేశ్వరి, శిల్పారెడ్డి, కవిత, రంజిత్ గౌడ్, శ్రీధర్ గౌడ్, ఉమ, మంగమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డివిజన్ ప్రజలందరికీ హనుమాన్ జయంతి

శుభాకాంక్షలు : మాజీ కార్పొరేటర్ మాధవరం రంగారావు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం వివేకానంద నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని హనుమాన్ జయంతి పర్వదినాన్ని వరసపురించుకుని బాగ్ అమీర్ బాంజునేయ స్వామి దేవస్థానంలో మాజీ కార్పొరేటర్ మాధవరం రంగారావు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన అర్చకులు రమణ పంతులు , ఆకుల లక్ష్మణ్ రావు, శేఖర్, శ్రీ హరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్పై కేసు నమోదు

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : ఈనెల 17న శ్రీరామనవమి సందర్భంగా జరిగిన శోభాయాత్ర ముగింపు సభలో గోపాలాల్ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ ఎన్నికల నియమావళిని ఉల్లంఘిస్తూ చేసిన ప్రసంగం వివాదాస్పదం కావడంతో సుల్తాన్ బజార్ పోలీస్ స్టేషన్లో 18 న కేసు నమోదు జరిగింది. ఆలస్యంగా హనుమాన్ జయంతి శోభాయాత్రకు ముందు ఈ విషయం బయటకు రావడం పోలీసులను తీవ్ర ఆందోళనకు గురిచేస్తుంది. దీనిపై స్టేషన్ ఎస్ఐ మధుసూదన్ రెడ్డి స్పందిస్తూ... తాము జరగబోయే హనుమాన్ జయంతి శోభాయాత్ర ద్వారా ఎమ్మెల్యే, అల్లర్లు చెలరేగి అవకాశం ఉంటుందని ఈ కేసు వివరాలను బయటకు చెప్పలేదని తెలిపారు. సోషల్ మీడియాలో బహిష్కరణ అవడంతో మీడియాకు తెలపాలని అవసరం ఏర్పడిందని అన్నారు. ఐపిసి 188, 290 రెడ్ విల్ 34, సీటీ పోలీస్ యాక్ట్ 21/76 కింద కేసులు నమోదు చేశామని వెల్లడించారు.



ముషీరాబాద్ లో హనుమాన్ జయంతి వేడుకల్లో రాజ్యసభ సభ్యుడు అనిల్ కుమార్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు: ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్



వివేక్ నగర్ హనుమాన్ ఆలయం లో ఎమ్మెల్యే మురారీ గోపాల్ యువనేత జయ సింహా పాల్గొని పూజలు నిర్వహించారు.: ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్



పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పట్నం సునీతా మహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరుతూ మంగళవారం కాప్రా డివిజన్ లో సాయిబాబా నగర్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే దేశం అన్ని రంగాల్లో ఎంతగానో అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తోటకూర శ్రీకాంత్ , నాయకులు నాగరాజు, సుమన్ ముదిరాజ్, మురళీ, జీవన్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బల్కంపేటలో హనుమాన్ కు ప్రత్యేక పూజలు



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ వీర హనుమాన్ వ్యాయాంశాల, బల్కంపేటలో హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా వ్యాయామశాల నిర్వాహకులు శ్రీ రాజేశ్వర్ ఆహ్వానం మేరకు పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పార్టీ అమీపేట్ డివిజన్ అధ్యక్షులు ఎం.హనుమంతరావు, సీనియర్ నాయకులు, కూతురు నరసింహ, వసం శ్రీనివాస్, కట్టా బలరాం, మోహన్, ముత్యాల సాయినాథ్, పాల్గొన్నారు.

కేఎల్లార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మేయర్ శాంతికోటేశ్ గౌడ్, బల్లి శ్రీను



జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: కాంగ్రెస్ నేత, మాజీ ఎమ్మెల్యే కిచ్చన్నగారి లక్ష్మారెడ్డి (కెఎల్లార్) పుట్టిన రోజును మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ దొంతగాని శాంతి కోటేశ్ గౌడ్, జవహర్ నగర్ మాజీ అధ్యక్షులు బల్లి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే నివాసానికి తరలివెళ్లారు. వారి వెంట తీసుకెళ్లిన భారీ కేక్ ను కట్ చేయించి జన్మదిన శుభాకంక్షలు తెలిపారు. శాలువ కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం కే ఎల్లార్ మేయర్ శాంతికి శాలువతో సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు జేనుదాస్ చక్రవర్తి, ఆకుల ప్రభాకర్ గౌడ్, శాగటి వెంకటేష్, సిద్దులుయాదవ్, పి శ్రీనాథ్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెబాట్ తాజ్ కృష్ణలో సూత్ర లైఫ్ సైల్ ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభం



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్: ఎప్పడూ సంస్కృతి, ఫ్యాషన్ మరియు రాజరిక సౌబగులతో నిండి ఉండి దక్షిణ భారతదేశంలోని కీలక నగరం హైదరాబాద్ భారతీయ ఫ్యాషన్ సూత్ర లైఫ్ సైల్ ఎగ్జిబిషన్. 2-రోజుల పాటు హోటల్ తాజ్ క్లబ్ బంజారాశిల్స్ మోడల్స్ బిగ్ డాస్ ఫేమ్ నటి రితిక ప్రారంభించారు ఈవెంట్లో కళాకారులు, స్వతంత్ర డిజైన్లను ఒకచోట చేర్చే ప్లాట్ఫారమ్ అభివృద్ధి చేయడం మరియు వస్త్ర, కళ మరియు నిర్మాణ సంపదతో నిండిన నగరంలో మునుపెన్నడూ చేయని ప్రదర్శనను రూపొందించడం కోసం శాశ్వతమైన ముద్ర వేయడానికి సందర్భాలు. సూత్ర ప్రదర్శన జరుగుతుంది సమయం ఉదయం 10 నుండి రాత్రి 9 గంటల వరకు ఉంటుంది. సూత్ర ఎగ్జిబిషన్ ప్రధాన ఆభరణాలు, ఫ్యాషన్ డిజైన్లను, కళాకారులు మరియు వారి క్రియేషన్లను హైదరాబాద్ ప్రేక్షకులకు అందించడం కోసం దేశం నలుమూలల నుండి 65 డిజైన్లను మహిళలు, పిల్లలు మరియు పురుషుల కోసం డిజైన్ల దుస్తులు, కొన్ని బెస్టోక్ ఆభరణాలు, చేతితో తయారు చేసిన బాట్లు, డిజైన్ల క్షు, అందమైన జుట్టు ఉపకరణాలు మరియు గృహవసాంకరణను ప్రదర్శిస్తారు. సూత్ర ఎగ్జిబిషన్ అనేది దుస్తులు మరియు ఫ్యాషన్ పరిశ్రమను కలిగి ఉన్న కార్యక్రమం. ఇది రిటైలర్లకు అనేక రకాల సమకాలీన మహిళలు మరియు పురుషుల సామాను కూడా అందిస్తుంది. ఈవెంట్లో అధునాతన మరియు ప్రస్తుత ఫ్యాషన్ ఆలోచనలు మరియు ప్రపంచంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి ప్రేరణ పొందే అవిష్కరణలు ఉంటాయి.

శోభాయాత్ర భక్తులకు అన్నదానం



కర్నూల్ ఘాట్ , మేజర్ న్యూస్: హనుమాన్ జయంతి పర్వదినం సందర్భంగా హనుమాన్ శోభాయాత్రకు వెళ్లే భక్తులకు చైతన్యపురి మెట్రో స్టేషన్ వద్ద ఆపన్న హస్తం ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో స్వాగత వేదికను చేశారు. అట్టి వేదిక వద్దకు ముఖ్య అతిథులుగా మల్కాజి గిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి , రాష్ట్ర రోడ్డు డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి రామ్ రెడ్డి , బదంగ్ పేట మేయర్ చిగురింత పారిజాత నరసింహ రెడ్డి , బి ఎన్ రెడ్డి నగర్ మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్దగిని లక్ష్మి ప్రసన్న రామ్మోహన్ గౌడ్ , జి హెన్ యం సి మాజీ కో-ఆప్షన్ మెంబర్ మల్లారపు శాలిని విచ్చేసి స్వామివారిని దర్శించుకొని శోభాయాత్రకు వెళ్లే భక్తులకు అన్నప్రసాద వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు ఉప్పల శివరామ్ గుప్తా , రాము, హరీష్, నాయకులు మంజుల రెడ్డి , పన్యాల జైపాల్ రెడ్డి , గుర్రం శ్యామ్ చరణ్ రెడ్డి , సుజాత తదితరులున్నారు.

నేటి నుంచి బేతకస్వామి మహాజాతర

- రాష్ట్రంలో తొలి ఆలయం ఇక్కడే.
- లక్షలాదిగా తరలిరానున్న భక్తులు

అల్లాదుర్గం, మేజర్ న్యూస్: భూత, ప్రేత, విశాచాలకు అధిపతి అయిన బేతాకుడికి అక్కడ ఓ ఆలయాన్ని నిర్మించి ప్రతీ ఏటా మహా జాతరను నిర్వహిస్తారు. రాష్ట్రంలోనే తొలి ఆలయంగా ప్రసిద్ధిగాంచిన అల్లాదుర్గం బేతాకుడి మహాజాతర నేటి (బుధవారం) నుంచి ప్రారంభం కానుంది. ఇక్కడికి మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక, రాష్ట్రాలతో పాటు తెలంగాణ నలుమూలల నుంచి లక్షలాది మంది వస్తారు.

20 రోజుల పాటు జాతర
ఈ మహా జాతర పది రోజుల పాటు కొనసాగుతుంది. 24 నుంచి ఉత్సవాలను ప్రారంభిస్తారు. తొలిరోజు పోలేరమ్మదేవతకు భోనాలు, 25న పోచమ్మ దేవతకు భోనాలు, 26న దుర్గమ్మ తల్లి భోనాలు, 27 బేతాకు స్వామికి భోనాలను సమర్పిస్తారు. 28న ఆలయం చుట్టు వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చిన ఎద్ద బండ్లను ఊరేగింపు ఉంటుంది. 29న అధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు, భజనలు, 30న భాగవత కార్యక్రమాలు, మే1వ తేదీన భక్తుల కోసం వినోద కార్యక్రమాలు, 2వ తేదీన బేతాకుడికి పాచిబండ్ల ఊరేగింపు ఉంటుంది. ఈ ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు పూర్తయినా స్వామిని



దర్శించుకునేందుకు మరో పది రోజుల పాటు భక్తుల రద్దీ ఉంటుంది.

ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు

ఇక్కడికి వచ్చే భక్తుల కోసం ఆలయ కమిటీ ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసింది. బేతాకుడిని దర్శించుకునే భక్తులు ఎక్కడా ఇబ్బందులు ఎదురొకటాకూ ముందుస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. జాతర గోడపలు, అతర ఘటనలు జరగకుండా ప్రత్యేక బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు అల్లాదుర్గం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రేణుక, ఎస్సై ప్రవీణ్ రెడ్డి చెప్పారు.

అంగరంగ వైభవంగా శివుని కూర్చో జాతర ఉత్సవాలు

నిజాంపేట్ సూర్య మేజర్ న్యూస్ : నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గంలోని నిజాంపేట్ మండల్ బాచేపల్లి గ్రామంలోని శివునికి వచ్చా ఆలయం వద్ద మంగళవారం నిర్వహించిన జాతర ఉత్సవాలలో అన్నదాన కార్యక్రమం కుస్తీ పోటీలను ఘనంగా నిర్వహించిన గ్రామ పెద్దలు ఈ కుస్తీ పోటీలకు పోటీపడేందుకు మలయోధులు మండలాలనే నుంచి కాకుండా వివిధ జిల్లాల నుంచి కూడా మహారాష్ట్ర కర్ణాటక నుంచి కూడా పాల్గొన్న మల్ల యోధులు



ఇందులో విశేషం ఏమనగా కరీంనగర్ జిల్లా నుంచి అమ్మాయిలు ఈ కుస్తీ పోటీలో పాల్గొన్నారు ఇన్ని సంవత్సరాల నుంచి ఈ సంవత్సరంలో చాలా అద్భుతమైన కుస్తీ పోటీలు జరిగాయని వచ్చిన ప్రేక్షకులు అన్నారు ఈ కుస్తీ పోటీలలో కొన్నికాయ నుంచి మొదలుకొని ఒకటి మూడు తులాల వెండి కడియం రెండోది ఐదు తులాల కడియం లాస్ట్ కుస్తీ ఎనమిది తులాల కడియం విజేతలకు అందజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ గ్రామ పెద్దలు ప్రజలు భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు

హనుమాన్ జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్ పుష్ప నగేష్



రామచంద్రపురం మేజర్ న్యూస్ : హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా రామచంద్రపురం కార్పొరేటర్ పుష్పనగేష్ రామచంద్రపురం మందుముల శ్రీనివాస్ నగర్ కాలనీ లో ఉన్న శ్రీశ్రీ ఆంజనేయ స్వామి



ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి ఆంజనేయ స్వామి ని దర్శించుకోవడం జరిగింది.వారితో స్థానిక గ్రామ పెద్దలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

దొంగతనాలకు పాల్పడిన వ్యక్తి రిమాండ్

మిరుదొడ్డి , మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలకు అలవాటు పడి దొంగతనాలకు పాల్పడిన వ్యక్తి నీ అరెస్ట్ చేసి కోర్టులో రిమాండ్ చేసినట్లు మంగళ వారం రోజున ఎస్ ఐ పరశురాం తెలిపారు.ఎస్ ఐ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఆక్టర్ పేట, భూనీపల్లి మండల పరిధిలోని రుద్రారం గ్రామానికి చెందిన కొంపల్లి భాను ప్రకాష్ తండ్రి రాములు అనే వ్యక్తి కి తల్లి దండ్రులు లేని కారణంగా నానమ్మ పోషిస్తున్నారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యువకులు జిల్లాలకు పాల్పడకుండా రాదని సూచించారు.



హనుమాన్ జయంతి ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే



నారాయణఖేడ్ సూర్య మేజర్ న్యూస్ : నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గ మండలంలోని కొండాపూర్ తండాలో గల హనుమాన్ మందిరం లో హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా నిర్వహించిన హనుమాన్ జయంతి ఉత్సవాల్లో మర గురువులు సంగ్రామం మహారాజ్ మరియు దేవదాస్ మహారాజ్ ల తో కలిసి పాల్గొని ఆ భగవంతునికి పూజలు చేసి ఆరతి తీసుకొని నారాయణ ప్రజలు ఎల్లప్పుడూ సుఖ సంతోషాలతో దాగుండాని ఆ భగవంతున్ని కోరుకున్న ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పట్నోళ్ల సంతోష రెడ్డి సతీమణి పట్నోళ్ల అనుపమ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో దిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి పట్నోళ్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు పట్నోళ్ల సుధాకర్ రెడ్డి మాజీ జిల్లా ప్రణాళిక సంఘం సభ్యులు నగేష్ పేటార్ డాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు భోజి రెడ్డి మాజీ ఎంపీటీసీ పందరీ రెడ్డి ఎంపీటీసీ ఆశోక్ పాటిల్ ముదిరాజ్ శంకర్ భక్తులు ప్రజలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బెట్ల షాపు నిర్వాహకుడి పై కేసు నమోదు

మద్దూర్/దూల్కొట్ల, మేజర్ న్యూస్ : దూల్కొట్ల మండలంలోని బెట్ల గ్రామానికి చెందిన బొంగోని రాకేష్ అనే బెట్ల షాపు నిర్వాహకుడి పై కేసు నమోదు చేసినట్లు మద్దూర్ ఏఎస్ఐ విజయ్ కుమార్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నమ్మదగిన వ్యక్తులు ఇచ్చిన సమాచారం మేరకు రాకేష్ ఇంట్లో సోదాలు నిర్వహించగా తొమ్మిది బీరు బాటిల్లు లభ్యమైనట్లు తెలిపారు. ఎన్ఫీకల కోడ్ నియమావళి ఆమల్లో ఉన్నందున గ్రామాలలో బెట్ల షాపులను నిర్వహిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుని కేసులు నమోదు చేయనున్నట్లు ఏ ఎస్ ఐ విజయ్ కుమార్ హెచ్చరించారు.

ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి ఉత్సవాలు



నారాయణఖేడ్ : నియోజకవర్గంలోని బాచేపల్లి గ్రామంలో మంగళవారం హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి ఉత్సవాలను నిర్వహించారు భజన కార్యక్రమంతో పాటు జెండా ఆవిష్కరణ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు భక్తులు యువత తదితరులు పాల్గొన్నారు